

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ... ВЕСТИ ИЗ КЛАССОВ

Ян Амос
Коменский

(1592 – 1670)

«Всех учить всему»



Что такое каникулы? (историческая справка)

БУНИАТЯН ВИКТОРИЯ
18 НОЯБРЯ

Каникулы — это определённый период времени, свободный от учёбы или основной деятельности. Ян Амос Коменский – чешский педагог, писатель, придумал каникулы. Восходит же слово «каникулы» к латинскому словосочетанию *diēs canīculāres*, что дословно переводится как «собачьи дни». Древние римляне ласково называли «каникулой» Сириус – альфу, то есть самую яркую звезду, созвездия Большого Пса. Отсюда и связь с четверолапыми друзьями

Агитпоезд России

БУДАЕВА ДАРЬЯ
17 НОЯБРЯ

Многие читатели знают и слышали о поездке ребят нашей школы в Москву и Санкт – Петербург на осенних каникулах. Акция детского агитпоезда «Эшелон Победы» дала возможность детям посетить такие значимые города России.

Около 700 детей и педагогов со всей Иркутской области отправились в незабываемое путешествие по туристическому маршруту “Две столицы: Сибирский Эшелон Победы - 2022”.

Проект посвящен памяти Героев Великой Отечественной войны и СВО на Донбассе.

В рамках поездки ребята посетили знаменитые места и памятники культурного наследия в Москве и Санкт-Петербурге: Вечный огонь в Александровском Саду, Центральный музей Победы на Поклонной горе, крейсер-музей «Аврора» и другие. Также в программе были запланированы уроки памяти, экскурсии, лекции и арт-фестиваль «Сила традиций».

Мне очень понравилась эта поездка, она была интересной и познавательной, осталось в памяти много ярких моментов и впечатлений.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

ЧТО ТАКОЕ КАНИКУЛЫ

АГИТПОЕЗД РОССИИ

ВЕСТИ ИЗ КЛАССОВ

ПУТЕШЕСТВИЯ

Экскурсия в музей

Вести из классов

ПРОКОПЬЕВА ЛЮБОВЬ
16 НОЯБРЯ

Рано утром учащиеся 6б и 5в классов со своими классными руководителями Овсянниковой Н.Г. и Прокопьевой Л.Г. собрались на вокзале станции Кутулик. В 9:30 сели в электричку и через 3 часа мы приехали в г.Иркутск. В поезде мы играли в интересные игры и развлечения, которые подготовили учителя. В Иркутске, на большом экскурсионном автобусе, мы поехали в музей «На свалке», по дороге экскурсовод рассказала об исторической части города. В музее было много интересного: самолёты, танки, пушки времён Великой Отечественной войны, увидели панораму танкового сражения под Курском и Ледового побоища, а также старинные вещи из детства наших родителей. После музея нас ждали батуты с «тарзанкой» и баскетбольной установкой. перед тем как начать прыжки, инструкторы провели для учеников разминку. Вечером, ребята шли пешком на вокзал по старому Ангарскому мосту, увидев красивый вечерний город. Возвращаясь домой, уставшие, но довольные, ребята рассказывали о своих незабываемых впечатлениях от поездки.

